



Проверочная работа по МАТЕМАТИКЕ

7 класс


Вариант 15



Инструкция по выполнению работы

Навыполнениеработыпоматематикедаётся60минут.Работасодержит15заданий.
В заданиях, после которых есть поле со словом «Ответ», запишите ответ в указанномместе.
В задании 12 нужно отметить и обозначить точки на числовой прямой. В задании 14нужнопостроить схематично график.
Взаданиях,послекоторыхестьполясословами«Решение»и«Ответ»,запишитерешениеиответвуказанныхместах.
ЕслиВыхотитеизменитьответ,зачеркнитеегоизапишитерядомдругой.
Привыполненииработынельзяпользоватьсяучебниками,рабочимитетрадями,справочниками,калькулятором.
Принеобходимостиможнопользоватьсячерновиком.Записивчерновикепроверятьсяиоцениватьсянебудут.
Советуемвыполнятьзаданиявтомпорядке,вкоторомониданы.Дляэкономиивремени  пропускайте  задание,  которое  не  удаётся  выполнить  сразу,  ипереходитекследующему.Постарайтесьвыполнитькакможнобольшезаданий.


Желаемуспеха!
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 (
Код
) (
ВПР.Математика.7класс.Вариант15
)

 (
1
)Найдитезначениевыражения1341.
 (
2
) (
3
)7	5
 (
Ответ:
)
Найдите значение выражения3,92,04:1,7.
 (
Ответ:
)
Втаблицепоказаныхарактеристикинекоторыхмоделейтелефонов.

	Характеристика
	Модельтелефона

	
	№1
	№2
	№3
	№4
	№5
	№6
	№7

	Цена,руб.
	20000
	19000
	21000
	21800
	20000
	24500
	21300

	Диагональэкрана,
дюймы
	6,3
	6,0
	6,2
	6,0
	4,7
	6,2
	6,0

	Оперативнаяпамять,
ГБ
	4
	6
	4
	6
	2
	4
	3

	Наличиесистемыбесконтактнойоплаты
	нет
	нет
	нет
	да
	да
	да
	да


Евгенийвыбираетсебетелефон.Телефонкакоймоделиизпредложенныхемуследуеткупить, чтобы оперативная память у телефона была не меньше 5 ГБ и чтобы с помощьютелефонаможнобылооплачиватьпокупки?
 (
Ответ:
)

 (
4
)Самолётлетитсоскоростью864км/ч.Сколькометровонпреодолеваетзаоднусекунду?
 (
Ответ:
)

 (
5
)Кофеварку на распродаже уценили на 35%, при этом она стала стоить 4550 рублей. Сколькорублейстоилакофеварка до распродажи?
 (
Ответ:
)
 (
Код
) (
ВПР.Математика.7класс.Вариант15
)

 (
7
)

 (
6
)Всамолётенавыборпредлагаютдваобеденныхнабора.Первыйнабор:говядинасрисомивафлинадесерт.Второйнабор:рыбасовощамиипеченьенадесерт.Вэтомсамолётелетят Ольга и Артём. Известно, что у Ольги в наборе оказались вафли, а у Артёма в наборебылрис.Выберитеверныеутвержденияизапишитевответеихномера.

1. УАртёмавнаборебылиовощи.
2. ВнабореуОльгибылаговядина.
3. УАртёмавнабореоказалисьвафли.
4. ВнабореуОльгиоказаласьрыба.
 (
Ответ:
)

 (
7
)Надиаграммепоказаносодержаниепитательныхвеществвгрецкихорехах.


белкижирыуглеводыпрочее*

*кпрочемуотносятсявода,витаминыиминеральныевещества.

Определитеподиаграмме,сколькопримернограммовбелковсодержитсяв100ггрецкихорехов.
 (
Ответ:
)



 (
8
)Графикфункции

y3,6xbпроходитчерезточку7;–3.Найдитечислоb.


	 (
Ответ:
)

 (
9
)Решитеуравнение1284x4.
 (
Ответ:
)

 (
10
)Прочитайтетекст.
При варке разные крупы увеличиваются в объёме по-разному. Очень сильно развариваетсяовсяная крупа. В меньшей степени — гречневая крупа и рис. Например, из одного литра(900 г)рисовойкрупыполучается3кгварёногорассыпчатогориса.Опытныйповарзнает,скольководытребуетсянаопределённыйобъёмкрупы,иникогданеошибётся.Но всёравнонакухнекаждойстоловойестьтаблица,гдеуказано,каксильноразвариваетсякаждый видкрупы.

Встуденческойстоловойготовяткурицу,анагарнир—рис.Вкаждойпорции200гварёногориса.Хватитли5кгкрупыдлятого,чтобыприготовить100порцийриса?
Запишитерешениеиответ.
 (
Решение:
Ответ:
)

 (
11
) (
8
)Найдитезначениевыражения3a3aa8aприa5.
 (
Ответ:
)



 (
12
)Отметьтеиобозначьтенакоординатнойпрямойточки

A1,31,



B(3)иC(1).

Ответ:

	







[image: ] (
13
)На	клетчатой	бумаге	с	размером	клетки	11

нарисован

треугольникABC.Найдитевысоту,проведённуюизвершиныA
ксторонеBC.
 (
Ответ:
)

 (
B
C
A
)




	

 (
14
)Прочитайтетекст.
Вчетвергутромкоткрытиюкаткапришлипервыепосетители.Напервомсеансебыло
10человек:родителисдетьми инесколькошкольников,которыеучатсявовторуюсмену. Второй сеанс посетило на 3 человека больше. На третьем сеансе было 16 человек.На четвёртый сеанс пришли школьники, у которых уже закончились уроки, и несколькодошкольниковсродителями,такчточислопосетителейувеличилосьначетвертьпо сравнениюспредыдущимсеансом.Пятыйсеансначалсяв15:00,накаткебыло23 человека.Прямопередшестымсеансомначаласьсильнаяметель,поэтомукатающихсяна шестомсеансебылонеоченьмного—всего15человек.К началуседьмого сеанса снег кончился, поэтому число катающихся возросло до 20 человек, а навосьмомсеансекатающихсябылона5человек больше.
По описанию постройте график зависимости числа посетителей катка от сеанса. Соседниеточки соедините отрезками. Точка, показывающая число посетителей на первом сеансе, ужеотмеченанарисунке.


 (
Сеанс
)[image: ][image: ][image: ][image: ][image: ]Ответ:

Числопосетителей

[image: ][image: ]


 (
15
)ВодительпланировалпроехатьпутьизпунктаАвпунктВза2часа,двигаясьсоскоростью
60км/ч.Однакочерезнекотороевремяпосленачалапоездкислучиласьвынужденнаяостановкана10минут.Чтобыкомпенсироватьзадержку,наоставшемсяучасткепутиводитель увеличил скорость до 80 км/чи прибыл в пунктВ вовремя.НакакомрасстоянииотпунктаАбыласделанавынужденнаяостановка?
Запишитерешениеиответ.
 (
Решение:
Ответ:
)
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